

# 经开区主题教育全面深入生机勃勃

## 经开区党工委召开主题教育第二次集中研讨会



本报讯 10月25日下午,经开区党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中研讨会。航空港实验区管委会副主任,经开区党工委副书记、管委会主任樊福太,区党工委班子成员、区人大班子成员、出口加工区班子成员、国际物流园区班子成员,以及商贸型企业、科技创新型企业、工业企业、物流企业分管党建工作负责人参加。会议由区党工委副书记、管委会副主任王义民主持。

与会人員围绕“传承红色基因、牢记初心使命”等内容,结合自身工作实际及个人学习心得进行了热烈的研讨发言。

樊福太表示,要传承好红色基因,认

真学习焦裕禄精神、红旗渠精神、大别山精神,悟透初心,深刻领会初心内涵和本质要求,最后践行初心,把这些红色精神充分发挥和运用到经开区的发展事业上。要勇于担当使命,提高政治站位,坚定信心,埋头苦干,促进经开区高质量发展,争取在全国经开区提档进位,走在前列。进一步用主题教育武装头脑,对各方面工作措施、政策、落实情况等进一步梳理,围绕公办幼儿园建设、安置房建设等重点民生工程,突出重点工作,解决群众最关心的问题,将经开区各项工作落实好。

记者 王赛华

通讯员 张晨丽 薛宁 文/图

## 经开区组织党员干部 参观二七纪念馆和黄河博物馆

本报讯 10月26日上午,经开区组织党员干部到“郑州二七纪念馆”“郑州二七纪念堂”和黄河博物馆参观学习,经开区党工委、管委会有关领导,各有关部门主要负责人和党员干部数十人参加活动。

郑州二七纪念馆真实记录了二七大罢工的英勇事迹,再现了广大劳工在党的领导下英勇斗争的光辉历程。经开区党员干部怀着无比崇敬的心情参观了各个展厅,详细了解二七大罢工发生的历史背景、事件经过和历史影响,回顾那段血雨腥风的历史,重温工人阶级英勇战斗、不怕牺牲的革命精神,增强对党的事业的热爱和忠诚。随后,全体党员干部到“二七纪念堂”参观了“百年郑州”展览,“百年郑州”展览讲述了郑州城市发展的历史,展示出郑州不同时期经济、文化、社会的变迁。

最后,大家参观了黄河博物馆。该馆展示了中国共产党领导人民治理黄河已走过的70多年的光辉历程,经过大规模建设,使饱经沧桑的黄河由历史上肆虐为患的害河变为造福人民的利河,取得了举世瞩目的历史成就。

大家一致表示,今天的幸福生活来之不易,要倍加珍惜现在的生活,不忘初心、牢记使命,铭记革命历史、继承优良传统、坚定理想信念,以坚强的党性、务实的作风、强烈的使命感和责任感、更加积极的姿态投身到工作中去,用实际行动谱写各项工作新的篇章。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图



## 基层党组织书记 集中学习培训班开班



本报讯 10月28日上午,经开区“不忘初心、牢记使命”主题教育活动基层党组织书记集中学习培训班在郑州市公安局警察训练部开班。

参加培训的164名党员干部身着迷彩服跟随教官开展军事训练。训练期间,经开区党工委委员、纪工委书记武斌来到训练基地看望党员干部,并给大家带来了精彩一课。武斌说,此次活动就是号召全体党员干部回顾党出发的起点,守望党成立的初心,担负好党和人民赋予的使命,以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情投入到今后的工作中,为全面建成小康社会打下坚实基础,推动群众幸福感、获得感、安全感不断增强。

武斌要求相关部门要扎实推动全区党风廉政建设高质量发展,努力用实际行动营造风清气正的良好政治氛围,为全区经济社会高质量发展和对外开放高地建设保驾护航,奋力谱写新的更加出彩的绚丽篇章。

记者 王赛华 通讯员 王春 文/图

## 区纪工委监察审计局召开 第四次集中学习研讨会

本报讯 10月30日下午,经开区纪工委监察审计局召开委局领导班子主题教育第四次集中学习研讨会暨对照党章党规找差距专题会议,区党工委委员、纪工委书记武斌主持会议,委局全体班子成员、巡回指导组组长闫秀菊参加会议。

会上,区纪工委副书记魏凤林领学《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,区纪工委副书记梁辉领学《党章》重点章节,区纪工委监察审计局副局长韩惠斌领学《中国共产党纪律处分条例》重点条目。随后,所有班子成员结合学习内容逐一发言并对照《党章》《准则》《条例》全面查找问题。闫秀菊也针对本次学习研讨会发表了心得体会,并提出了宝贵的意见和建议。

武斌对近期主题教育活动进行了简要的点评总结,他说,各部门要高度重视主题教育活动,加强组织协调,推动主题教育活动走向“更高、更实、更细”。加强日常学习,理论学习非一日之功,要坚持结合工作实际,将理论学习日常化。强化使命担当,作为纪检监察干部要严格要求自己,坚持群众路线、站稳群众立场,践行为人民服务的宗旨信念。

记者 柴琳琳

本报讯 近日,经开区各界多角度深入开展各种主题教育学习、实践活动,经开区党工委召开主题教育先进典型宣讲报告会、主题教育第二次集中研讨会,组织党员干部参观二七纪念馆和黄河博物馆,基层党组织书记集中学习培训班开班,区纪工委监察审计局召开第四次集中学习研讨会等,有声势、有内容,切实走心走实,受到大家欢迎。

## 经开区党工委召开 主题教育先进典型 宣讲报告会

10月25日,经开区党工委召开“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型宣讲报告会。航空港实验区管委会副主任,经开区党工委副书记、管委会主任樊福太,区党工委班子成员、区人大班子成员、出口加工区班子成员、国际物流园区班子成员,以及商贸型企业、科技创新型企业、工业企业、物流企业分管党建工作负责人参加。会议由区党工委副书记、管委会副主任王义民主持。

报告会邀请了中铁工程装备集团有限公司党委书记、董事长谭顺辉,郑州煤矿机械集团股份有限公司党委委员、副总经理付奇,郑州安图生物工程股份有限公司党委书记杨增利,郑州大信家居有限公司党支部书记、董事长庞学元做主题宣讲。

王义民说,4位宣讲代表的先进事迹和奋斗故事,践行了党的“不忘初心、牢记使命”的要求和党的根本宗旨,是全区各级党组织学习的楷模和榜样。先进典型取得的显著成就,展现出的是奋斗精神和实干作风,值得全区广大党员发扬光大。

王义民要求,各相关单位要站位高远,创造力强,有长远的战略思维,宽广的世界眼光,科学精准的谋划,开放创新的机制。要勇于拼搏,攻坚克难,不断实现突破跨越,不断攀登新高峰。同时,党员先锋模范作用要发挥好,特别是在主题教育中“五个目标”要落实得好,全区各级党组织都要认真对照先进典型,深刻检视反思自身不足,在各自的领域、行业、岗位上立足本职,创先争优,干事创业,建功立业。各单位相关负责人要联系经开区发展的实际,凝心聚力抓好主导产业,承担好市委、市政府赋予的担当东部强起来的重任。围绕高质量发展,搞好城市建设管理、基层社区治理、生态文明建设和民生改善等工作。联系每一个党组织和每一名党员的学习和工作实际,增强主题教育的针对性和时效性。

王义民说,要扎扎实实求实效,目前在学习的广度、调研的高度、检视反思问题的深度、整改落实的力度上都有不足,特别是抓好整改落实、解决人民群众关心的热点难点问题方面,还有不少工作要做。下一步,全区各级党组织要进一步扎扎实实抓好各项措施措施的落实,确保主题教育取得新的成效。促使广大党员干部思想、作风、能力显著提升,以主题教育的高质量推进经济与社会各项事业发展的质量,为郑州东部强起来、加快国家中心城市建设、让中原更加出彩做出新的更大的贡献。

记者 王赛华 柴琳琳 经开时报 杨勇